
Zlato, Nibiru i razlozi za kataklizmu

  
  Preneseno sa bloga Igora Kostelca
  
  Čim više sagledavam situaciju u kojoj se nalazimo sa raznih perspektiva, nalazim sve više
pokazatelja da se događa nešto jako čudno, što totalno opravdava moje sumnje i uvjerenje, da
se nalazimo na pragu jako opasnog vremena, ali ne meteorološki – već kalendarski.
  
  Jedna od tih stvari je i zlato.
  
  Porast cijene zlata ovisi najčešće o tržištu, to je ona klasična priča o ponudi i potražnji, ali ne
mora uvijek biti tako. Običan čovjek, a kad kažem običan čovjek, onda mislim na onaj stereotip
čovjeka, koji ustaje rano ujutro, odlazi na posao i vraća se kući i ono malo vremena što mu je
preostalo pogleda vijesti ili se druži sa obitelji i nema vremena pratiti situaciju oko zlata, zato jer
u naboljem slučaju zaokupljen je vlastitim preživljavanjem i problemima (koji nisu slučajni) i
plaćanjem nemilosrdnih računa koje mu stalno pristižu i pune poštanski sandučić.
  
  Čak ni ljudi koji imaju više vremena od njih, ne znaju što se događa sa cijenom zlata, a oni koji
to i znaju i koji trguju sa zlatom – pojma nemaju kamo to zlato zapravo ide ili odlazi.
  
  Ne znam da li ste znali , ali u podnožju (bazi ili temeljima) WTC centra u New Yorku koji su
srušeni 11.09.2011 bila je najveća banka zlata na svijetu. I to je dan kada počinje ova priča, dan
kada su počeli javno po skriveći sakupljati zlato, koje je usput rečeno, nestalo i odvoženo tri
dana prije rušenja iz WTC.-a – no nije odveženo svo pa je zadnju turu, odnosno konvoj sa
kamionima punim zlata prekinulo rušenje WTC centra i golemi fragmenti te građevine presjekli
su taj kraj konvoja sručivši se na njih. Neboderi su srušeni od strane dvije struja ili strane dvije
suprostavljene frakcije ako baš hoćete – strane koja je sakupljala zlato u taj trezor, one strane
koja je imala ispod temelja postavljene atomske bombe – i one druge struje koja je gađala
nebodere iz svemira potpomognuta svojim jatacima na zemlji. To je zapravo vrlo zamršen slučaj
mnogo više nego što možete pretpostaviti.
  
  Evo sad jedna priča u kojoj sam i sam sudjelovao. U nekoliko navrata sam u velikim bajama sa
smećem pronašao zlato u manjim količinama, kao npr.u obliku privjesaka ili sitnih grumena
satova, zlatnih nalivpera itd..Nažalost ljudi su tako glupi, da su u smeće bacili zlatio ili srebro,
koje sam ja našao i prodao. Kako ništa u životu nije slučajno, tako sam se na taj način upoznao
sa nevjerovatnom promjenom cijene zlata u samo nekoliko mjeseci.
  
  Kad sam prvi puta pronašao zlato i odnio ga na otkup, cijena zlata je bila 80 kn za gram, to je
bilo u Studenome(novembru) 2010 godine. Tad sam za 5 grama zlata dobio 400 kn.
  
  Četiri (4) mjeseca kasnije, našao sam još zlata i odnio ga na otkup, cijena grama zlata iznosila
je fenomenalnih 240 kn za gram. Nisam mogao vjerovati da je tolika razlika u cijeni u samo par
mjeseci. Sad ako uzmete u obzir, da je zlato pokazatelj vrijednosti novca, možete zaključiti do
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kakve je stvarne inflacije došlo. Cijena zlata je otišla u najveće sfere od kada se taj metal
prodaje.
  
  Što se je desilo sa rastom cijene zlata i kakav je to efekt napravilo kod ljudi koji se bave
prodajom zlata ili ga imaju za “rezervu”?
  
  Svakako odgovor na to pitanje je, da u tome leži pravi zajeb, na kojem su se mnogi riješili
zalihe zlata zbog naglog gubljenja i rušenja cijene zlata, te su od straha da ne izgube na
vrijednosti – prodali zlato koje su prije toga masovno kupovali dok mu je cijena rasla..
  
  Tako i na taj način su ljudi koji sakupljaju zlato u velike trezore, napravili da im ljudi sami
prodaju njihovo nagomilano zlato – i to po manjoj cijeni nego što je bila kad su ga još imali i bili
njegovi vlasnici (zlata).
  
  Cijena zlata je rasla i rasla i rasla.
  
  Ljudi su koji su imali zlato ili trgovali njime, primjetili su da cijena zlata raste i zadovoljno su
trljali rukama. Oni su svakoga dana bili sve bogatiji i bogatiji, a onda je stiglo iznenađenje preko
noći – ali i panika.
  
  Cijena zlata naglo je počela padati.
  
  I sve to ne bi bilo toliko neobično, da u momentu kad je počela padati cijena zlata, po
Hrvatskoj su niknuli “dućani” obojani kričavo žutom bojom na kojima je NAPADNO velikim crnim
slovima pisalo VRŠIMO OTKUP ZLATA- DAJEMO ODMAH GOTOVINU!!!
  
  Te “radnje” koje su doslovno niknule u svim mjestima u HR preko noći, zauzele su sve
poslovne prostore u samom centru gradai to sve koje su mogle zakupiti za svoj obrt. Iznajmili su
poslovne prostore u centru Rijeke, ali i okolnjih prigradskih naselja oko Rijeke, no ne samo u
Rijeci vidjeli ste ih sigurno i u vašim mjestima i gradovima gdje Vi živite.
  
  Da se odmah razumijemo, te radnje uopće nisu važne za ovu priču niti su tema, kao neka
firma ili slično, jer one su samo produžena ruka velikih igrača koji se nalaze trenutačno u vrlo
jebenoj poziciji i zbog kojeg ja pišem ovaj post, no još nisam sa ovom temom došao do njih.
  
  Poanta je u tome što se je od 2001 godine zlato počelo mnogo agresivnije otkupljivati, ali i
sakupljati.
     {rokbox title=|Zlatne rezerve|
}images/stories/manipulacija2/zlato-drzave-rezerve.jpg{/rokbox}   
  Ali vratimo se na priču o zlatu i o njegovoj cijeni koju je doseglo – a zatim se je cijena počela
strmoglavo rušiti. Kad su imaoci zlata, uvidjeli da je zlato počelo padati, oni su ga naglo počeli i
prodavati. Ali ti isti koji su ga počeli sada prodavati, zapravo su ga (dok je rasla cijena zlata)
masovno kupovali i sakupljali poput sakupljačkih jedinica za sakupljanje zlata. Takvih
sakupljača bilo je na stotine miliona širom svijeta. Zlato prikupljeno na takav način – poput
magneta bilo je uvučeno u samo jednu točku – ili mjestosakupljanja – lukavim manevrom
odnosno mamcem, koji se sastojao najprije od podizanja cijene zlata i napumpavanja cijene
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zlata, a zatim rušenje po brzom postupku. Glavni cilj razmjene bio je BEZVRIJEDNI novac
kojeg su bankari naštampavali bez pokrića, uzimajući za njega ogromne i vrijedne količine zlata
– u zamjenu za potpuno bezvrijedni komad papira. Taj papir omogućio je da zlato sigurno stigne
na cilj njegov cilj i tamo gdje je potrebno – kod ILLUMINATA. E sad smo korak bliže objašnjenju
ove situacije. Dakle, osim što se zlato sakuplja od uvijek, nestanak ogromne i upitne količine
zlata koja je nestala iz WTC centra u New Yorku (koja se broji u milionima tona zlata) nije bila
jedina za koju javnost zna – što iz kuloara što iz medija, druga takva NEZGODA desila se je
2010/2011. godine kad je iz Američkog trezora nestalo svo ZLATO – NETRAGOM !!!!! Količina
je nepoznata, ali radi se o enormnoj količini zlata tkz. iz robnih rezervi državnog trezora –
također od nekoliko miliona tona zlata. Kad je predsjednik međunarodnog monetarnog fonda to
otkrio, namještena mu je afera sa pušenjem kurca i onom sobaricom u onom američkom hotelu,
o čemu ste mogli čitati i slušati u dnevnim medijima. Ne malo zatim, u Africi je par tjedana
kasnije opljačkan rudnik zlata kojeg su čuvala 4 ili 5 ne naoružanih crnaca. Ukradeno je
nekoliko tona zlata. No ono što je tu znakovito i zbog čega ovo pišem – je upravo povezanost
sa agresivnim sakupljanjem zlata i planetom NIBIRU. Nibiru je odgovor za agresivnim
sakupljanjem zlata, jer po meni, illuminati su suočeni sa velikom prijetnjom. Illuminati u našem
društvu imaju ulogu kapota (capo) iz konc logora. Kapoti u konc logorima, bili su izabrani od
nacista između logoraša, da sa njima upravljaju – kao nadređeni. Imali su svoje povlastice, kojih
se nisu htijeli odreći pa su činili sve što su mogli da zadrže svoj status – ali i život.Anunaki su
čovjeka napravili kao njihovo roblje, koje će im kopati zlato. Anunakijima je zlato potrebno kako
bi popravili svoju oštećenu atmosfreru, …i sada ključno pitanje ili teza koju sam shvatio između
redaka….
  
  "A što ako se ove zemljane kataklizme koje možebitno napravi NIBIRU svakih 3600 i kusur
godina na Zemlji, nisu uzrok i kazna Anunakija illuminatima, koji im ne sakupe u tom periodu
određenu količinu zlata, pa im poruše njihovo carstvo i sjebu im cijeli koncept lagodnog i
povlaštenog života na zemlji….???”
  
  Agresivni otkup zlata, daje mi na pomisao, da je generalno nastala panika u njihovim redovima
illuminata – jer ne boje se oni za nas i za svijet u kojem mi živimo – već se boje za svoj
komoditet i svoje dupe. Tako ispada da smo mi robovi- ROBOVA, ..kapo-ta koji su postavljeni
između nas i bogova – naših kreatora Anunakija. Tu leži i konačni odgovor zašto živimo u
takvom strahu od preživljavanja i svakakvih prijetnji, koje nas čine pokornima i poslušnima da
radimo, odnosno stvaramo novac, sa kojim se kupuje zlato. Novac koji ste ili smo zaradili ,
zatim se vještim manevrom i načinom uzma natrag od nas sa svakakvim pizdarijama ,
pretplatama , hranom, energentima , ..sve se naplaćuje. Računica je vrlo jednostavna i pokazati
ću vam kako ona izgleda.Recimo da imate plaću mjesečno 1000€ (ovo je samo ogledni primjer)
, …moje pitanje bi tad glasilo:Znate li koliko ste ukupno novaca zaradili tokom života ako ste
radili 45 godina?
  
  Nemojte računati – ja to znam i bez računanja,..zaradili ste u 45 godina točno 1000€!! Ustvari
niste zaradili ništa…ako ćemo biti iskreni, ..evo da obrazložim tu računicu. Gotova cijela vaša
plaća, odlazi na glupe troškove; poput režija, hrane, vode odjeće, ..vi zapravo nemate ništa.
Novac koji vam je uzet tokom mjeseca, ili taj isti novac – primiti ćete za svoj rad slijedeći
mjesec,…samo sa drugim serijskim brojevima novčanicama..
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  Sve što ste zaradili zapravo vam služi, samo da se možete sutra vratiti na posao i dalje biti rob
tog sistema. Dokaz za to je, što čovjek tokom života nema krov nad glavom i zapriječeno mu je
da ga ima, raznim odlukama, zakonom, lažnim brigama za okoliš- a svi znamo da bez vode,
hrane i krova nad glavom- umirete momentalno. Znači ništa ne možete imati ako niste u tom
sistemu. Kad bi se vi sada odmetnuli ili većina nas ljudi i otišla živjeti u šumu i pri tome si
izgradili nastambu i tamo počeli živjeti , došlo bi do intervencije policije i zakona koji vam to ne
bi dozvolili. Govorim o masovnoj i generalnoj neposlušniosti i odluci ljudi da tako počnu živjeti.
Sve je to u svrhu samo da vam se uzme novac – a novcem se kupuje zlato. Vi vašim radom,
ma što god i gdje god radili, zapravo putem vašeg rada preko novaca kopate- zlato. Kad se
iskopa određena količina zlatan Anunaki dođu sa svojim planetom po zlato, tada se probude
potresi i vulkani, klima pomahnita i to je znak da su tu. Ne sakupi li se dovoljno zlata – odmazda
je kataklizma. Pogledajte kako se agresivno i gotovo paranoidno ide u otkup zlata, ..otkuda sad
to najednom u 5 do podne?
  
  Kome je tako potrebno zlato i za što, kad stoji nagomilano u trezoru i ne mrda iz njega?
  
  Manji dio ide u industriju za potrebe proizvodnje, zanemarivi dio za proizvodnju odlazi na
proizvodnju nakita, no poluge zata u podzemnim hodnicima koji su dugački po 20 ili 30
kilometata i puni su zlata- kamo one putuju???
  
  Čemu nagomilani kup zlata – ako se ne upotrebljava?
  
  Odgovor je u tome da se čuva za Anunakije, koji će doći po zlato. No tu ova ptiča ne
staje,…ovo je samo jedna ok karika koju sam primjetio, ima i nekoga tko se tome sakupljanju
odupire i tu će nastati velika bitka.Žrtve će biti nažalost i ovoga puta biti obični ljudi – koji žive
tisuće i tisuće godina u laži i krivoj spoznaji, zasljepljeni novcem i moći koji im je nedostižna.g
Gadafija nisu napali zato jer bio politički nepodoban i nedemokratičan, već zato jer je godinama
sakupljao zlato, kad ga nije htio predati – napali su ga sa svih strana, a Gadafi je imao
impozantnu količinu zlata… Gadafi je neposlušni Kapo koji se odmetnuo od illuminata. Gadafi je
imao toliko zlata da je mogao stvoriti Afričku unitarnu valutu i napraviti je od zlata i sjebati sve
svijetske valute. Ali VALUTE su novac, a za novac se kupuje zlato. Za bezvrijedni papir vam
daju za jako vrijedno zlato, a illuminati to ne mogu dozvoliti, jer im baš sve u zadnje vrijeme nije
išlo po planu, pa su morali pljačkati i rudnike da ga sakupe dovoljno,…. jer sat je otkucao kvarat
do podne, a kad je zaškripilo i sa tim – oni su otvorili u siriomašnim zemljama firme za otkup
lomljenog zlata, kako bi još na brzinu sakupili dovoljno za VELIKOG GAZDU, inače… zna se
šta slijedi, s konja na magarca pa pješke i polako.
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